

终生禁驾、事故多发路段、高风险企业……

# 这些人和车被交警部门曝光

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错

3月18日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队了解到,3月份“五大曝光”情况已经发布,交警部门对终生禁驾人员、事故多发路段、高危风险运输企业、突出违法车辆以及典型事故案例予以曝光。

## 终生禁驾人员名单再增2人

此次曝光的终生禁驾人员名单中涉及2人,其中一人因酒驾,一人因肇事逃逸。

其中,31岁的王金喜,准驾车型C1,驾龄7年,因饮酒后发生重大交通事故判处有期徒刑2年并终生禁驾;25岁的刘坤,准驾车型C1,驾龄3年,因肇事逃逸判处有期徒刑3年缓刑3年并终生禁驾。

## 这四处路段事故多发

牡丹晚报全媒体记者了解到,事故多发路段共有4处。

其中,市长江路近期施工,存在交通安全隐患;菏泽开发区人民南路佃户屯段、327国道沙土段为事故多发路段;菏泽高新区荷兰路与昆明路交叉口路面损坏,容易造成拥堵发生剐蹭事故。

菏泽交警提醒,请行经以上路段的驾驶员减速慢行或选择绕行,注意安全。

## 这些企业和车辆被“点名”

在曝光的高危风险运输企业和突出违法车辆中,共涉及5家企业和8辆汽车。

其中,菏泽国运市政工程有限公司、菏泽天峰市政工程有限公司、菏泽邦途市政有限公司、山东七建实业集团有限公司均存在三辆以上工程运输车违法闯禁区的行为,山东迅通物流运输有限公司名下多辆重点车辆存在多起交通违法未处理,存在交通安全隐患。

此外,鲁RM1163、鲁RN9895、鲁P0415、鲁RL7071、鲁RM8595、鲁RL9173、鲁



RP5012、鲁RN1297共八辆汽车存在违法闯禁区行为。

## 三起事故,他们要为自己行为承担事故责任

在交警部门通报的三起典型事故案例中,两起与闯红灯相关,另外一起则是可怕的“开门杀”。

在牡丹区交警大队通报的事故案例中,张某某驾驶鲁R\*\*\*\*9U号小型轿车沿市青年路由北向南行驶至中华路左转弯时,与沿市青年路由南向北朱某某驾驶的鲁R\*\*\*\*66号小型轿车发生道路交通事故,此事故造成双方车辆受损。通过调取监控录像,张某某驾驶机动车未按照交通信号通行的行为是造成此次事故的主要原因,机动车驾驶人王某某未按规定停车的行为是造成此次事故的次要原因,两人分别承担此次事故的主要责任和次要责任,电动车驾驶人无责任。

菏泽高新区交警大队通报的事故案例中,徐某驾驶两轮电动车行驶至市昆明路与东方红西街交叉口时,因违反信号

灯的规定通行与该路口西向北正常左转通行的小型轿车相撞,徐某受轻伤,两车不同程度受损。经交警部门认定,电动车驾驶全责,小型轿车驾驶人无责任。

而菏泽开发区交警大队通报的事故案例让人触目惊心。一辆电动车行至市五屯路一小区门口附近时,前方一辆停在路边的机动车车门突然打开,电动车驾驶员躲闪不及被挂倒,重重摔在地上。经调查,靳某某乘坐机动车开车门妨碍其他车辆正常通行的行为是造成此次事故的主要原因,机动车驾驶人王某某未按规定停车的行为是造成此次事故的次要原因,两人分别承担此次事故的主要责任和次要责任,电动车驾驶人无责任。

交警部门提醒,无论是驾车还是乘车,都要紧绷安全弦,严格遵守交通法规,确保自己与他人生命财产安全。

# 强化疫情防控措施,加强文化场所清查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)为切实做好疫情防控工作,筑牢文化市场疫情防控安全网,近日,曹县综合行政执法局对曹县文化市场进行了疫情防控专项监督检查。截至目前,共计出动执法人员500余人次,检查场所台账登记人员1500余人,各项工作平稳运行。

据介绍,执法人员按照网格划分深入到曹县28家娱乐场所、10家网吧、3家游艺场所、2家旅游景区、3家电影院、10家印刷业场所和图书售卖商户等进行执法巡查,对其是否严格落实病毒消杀制度及测温、记录、戴口罩、出示健康码(行程码)、消毒、通风等疫情防控措施,以及是否落实疫情防控宣传、员工是否按时



接种疫苗等情况进行了监督检查。

同时,执法人员对疫情防控知识进行了宣传,引导从业人员

牢固树立常态化防控理念,抓实抓细各项措施,坚决防止聚集性疫情的发生,确保文化市场疫情防控措施全面有效落实。

## 副市长肖友华到菏泽东站广场项目调研



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 张广辉)3月17日,菏泽市副市长肖友华到中国一冶菏泽东站广场综合体及配套项目调研指导工作。市交通局局长程传政,市交通投资发展集团有限公司董事长陈纪强及其他相关部门领导陪同调研。

在菏泽东站东落客平台上,中国一冶河南公司副总经理、菏泽东站广场综合体项目经理郭群向肖友华详细介绍了项目基本建设情况。对现场实地察看后,肖友华对项目建设的各项工作给予充分肯定,并强调,菏泽东

站项目是山东省重点项目,对于加强山东省与中国中西部地区的沟通交流、推进经济高质量发展也具有重要意义,必须坚持高质量建设、严格规范管理,使该项目成为菏泽市的工程建设示范工程并起到引领作用。在狠抓生产的同时,必须抓好安全生产,确保安全生产落到实处。要按照市政府的相关要求,做好疫情防控,将防疫工作抓牢抓实。

郭群对市委市政府的关心与支持表示衷心感谢,并表示项目部要严抓疫情防控,严把安全质量关口,全力以赴保质保量完成建设任务。

# 吹哨平台贴心服务助力企业发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)3月18日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,3月7日0时至3月13日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”325个,办结325件,办结率100%,接省“接诉即办”平台转办件5件,办结5件,办结率100%。

企有所需我必行之,解决企业出行难题。3月8日,单县鸿成置业有限公司通过“吹哨”平台反映:公司附近车辆乱停乱放影响出行,请有关部门帮助解决。接到哨声后,单县园艺街道专班立即与企业对接并第一时间到达现场,对企业反应情况进行调查了解。经调查获悉,该企业出行的主路正在进行道路提升改造,导致交通拥挤,致使此路段部分机动车、非机动车随意占用人行道、盲道。单县园艺街道专班人员联合城管执法部门对企业附近主次干道上的人行道、绿化带等乱停乱放的不文明行为进行联合整治。以教育劝导为主、处罚为辅相结合,一方面对乱停乱放问题较突出的违停车辆进行及时清理,保证企业正常通行,另一方面对该路段设置提示牌提醒行人规范停车,确保过路行人和企业生产经营车辆的安全通行。

保障公司用水需求,全力做好服务工作。近日,山东鑫佰豪家具有限公司通过“吹哨”平台反映:该公司近期一直存在高峰期水流较小、水压较低的问题,给公司日常生活带来了不便。成武县张楼镇在接到“吹哨”事项后,马上与该公司负责人进行了联系,镇政府派出相关人员到该公司对公司的自来水

管道、水压泵等设施逐一进行了检查。经过工作人员的认真检查,发现该公司员工较多、高峰期用水量较大,水压泵支撑费力供应不足,因此对于公司的日常用水带来了影响。随后,镇政府工作人员协助公司对水压泵进行了更换,并对水流水压重新进行了测试,测试结果一切正常,公司恢复了正常用水。

强化安全知识培训,消除企业安全隐患。3月9日,山东成武邦盛置业有限公司通过“吹哨”平台反映:希望有关部门就“安全隐患排查”方面给予指导帮助。永昌街道办事处接到“吹哨”事项通知后,第一时间与山东成武邦盛置业有限公司负责人进行联系,随后派相关工作人员到山东成武邦盛置业有限公司进行对接,了解到该公司部分员工对于安全生产、安全隐患排查方面的业务知识不熟练、掌握不全面。为保证公司在日常运作中的安全性,以及对生产过程中所存在的安全隐患能够及时排查,永昌街道办事处工作人员加班加点制定了针对安全生产、安全隐患排查的培训计划,随即对相关工作人员进行了培训,详细讲解公司安全生产的重要性及如何排查安全隐患等诸多内容。公司表示对于本次安全知识培训会的召开非常满意,不仅丰富了公司员工的安全知识,还对公司的正常运作提供了强有力的安全保证。

